

哥们儿,你游一圈儿,我出20万元

浙江一企业家出巨资请当地环保局局长在污染河流中游泳

□据 中国新闻网

2月16日,浙江省杭州市毛源昌眼镜有限公司董事长金增敏在微博上爆料,浙江省温州市瑞安市仙降街道一河流工业污染严重,如果环保局局长敢在河里游泳20分钟他就拿出20万元。17日,中新网记者采访了温州市瑞安市环保局局长包振明,他告诉记者,污染该河流的是生活垃圾,并非工业垃圾,环保局今后将加大垃圾清理力度,在农村设立指定的垃圾存放点。



瑞安被污染的河流(资料图片)

曾经的乐园,如今成散发浓重臭味的污染河

17日,记者联系到金增敏,他表示,自己是瑞安市仙降街道金光村人,该河的位置在瑞安市仙降街道的金光村和横街村交界处。

金增敏回忆说,他是在河边长大的,小时候经常在河里与伙伴游泳,那时候村民还在河里洗衣、洗菜。“这条河至今还留有很多我的童年记忆。”

“现在只要一进到仙降街道就能闻到一股强烈的臭味。”金增敏说,由于这条河靠近橡胶鞋厂,橡胶鞋厂的污水直接排入河流,河面上有大量的工业塑料垃圾,村民的生活受到很大影响。

环保局:污染物以生活垃圾为主

温州市瑞安市环保局局长包振明告诉记者,他也看到了这条微博,温州市委、市政府对此很重视。

“这条河的确被污染了,河面上漂浮的大部分是生活垃圾,并不是工业垃圾。”包振明表示,河流的污染主要是居民生活垃圾造成的,如今仙降街道有本地人口4.4万,外来人口8万,人口总量已经远远超过当地环境的承载能力。

包振明说,现在橡胶鞋厂大部分属于劳动密集型企业,这条河靠近厂区,而厂区内工人产生的生活污水乱排放也是对该河造成污染的一个原因。

(www.chinanews.com)

万米高空 他们作出了高尚选择

“先救孩子”,春运正能量情满机舱

□据 新华社贵阳2月18日电

万米高空,一个7个月大的婴儿突然发病,生命垂危,是正常抵达后再救人还是紧急备降救人?由北京飞往贵阳的CZ6188航班全体机组人员和128名旅客共同给出了答案:“先救孩子。”

记者2月18日从南航获悉,16日由北京飞往贵阳的CZ6188航班起飞一小时后,机上一个7个月大的婴儿突然呼吸困难,生命垂危。

“当时孩子呼吸困难,面色苍白,情况不容乐观,我便迅速为孩子启用了手提氧气瓶进行机上供氧。同时在旅客中进行‘广播寻医’,并将这一突发情况报告给机长。”乘务长余芳说。

“当时距离目的地贵阳还有一段

时间,但是机上128名旅客一致同意紧急备降。”机长冯吉告诉记者,在旅客们的配合与协作下,从发现孩子病情、置换座位、提供氧气、机上寻医、征求旅客同意到紧急备降,整个过程机组仅用了20分钟,于16时26分在太原机场安全降落。

余芳在得知孩子父母身上现金不足、不够医治费用后,立即号召全体机组成员和旅客为孩子紧急筹款。“没想到,短短几分钟,就收到了1.7万多元善款。”余芳说。

据了解,虽然整个救助过程非常迅速,但由于孩子肺部严重感染,太原机场急救中心仍未能挽回孩子弱小的生命。

“全体旅客和机组人员为了救我的孩子备降太原,让我们非常感动。”孩子的母亲周女士说。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**50万**



排这么长的队
领这么大的红包啊

2月17日,深圳某IT公司员工排队领红包。排队领红包的人从大厦39楼排到1楼外!据说有四五千。(新华网 www.xinhuanet.com)

10级阵风袭击新疆玛依塔斯风区

406名被困旅客安全撤离

□据 新华社乌鲁木齐2月18日电

在防风雪人员紧急施救下,被风雪围困在新疆西北部省道201线玛依塔斯风区路段的406名旅客和68辆车,2月18日零时许全部安全撤离风区。

新疆维吾尔自治区塔城市公路局额敏分局玛依塔斯抢险基地班长

李建成介绍,17日上午,玛依塔斯风区刮起8级~9级东风,风口处阵风达到10级,狂风将地面积雪吹起,当地能见度极差,途经该路段的许多车辆被困。

经防风雪人员13个小时的紧急施救,18日零时许,406名旅客和68辆车全部成功撤至安全地带。截至发稿时,这一路段仍处于封闭状态。